



# РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### О Международной академии предпринимательства

В целях создания условий для совершенствования знаний и навыков предпринимателей, обучения новым профессиям для работы в системе рыночных отношений, анализа социально-трудовых, экономических и правовых последствий предпринимательских решений постановляю:

1. Поддержать предложение Международного центра социально-трудовых проблем, Международного фонда содействия приватизации и иностранным инвестициям, Министерства промышленности Российской Федерации, Министерства труда Российской Федерации, Государственного комитета Российской Федерации по антимонопольной политике и поддержке новых экономических структур, правительства Москвы, Союза предпринимателей и промышленников России о создании в Москве высшего учебного заведения - Международной академии предпринимательства.

Министерству промышленности Российской Федерации упразднить Московский институт повышения квалификации, имея в виду использование в Академии его преподавательского и учебно-вспомогательного персонала.

2. Комитету по высшей школе Министерства науки, высшей школы и технической политики Российской Федерации совместно с правительством Москвы оказать необходимое содействие учредителям при решении организационных вопросов, связанных с деятельностью Международной академии предпринимательства.

3. Согласиться с предложением Международного центра социально-трудовых проблем о размещении Академии в принадлежащем Центру учебном здании по адресу: г.Москва, ул.Кольская, дом 2.

Правительству Москвы содействовать переоформлению земельного отвода по данному адресу Международному центру социально-трудовых проблем.

Президент  
Российской Федерации

Б.Ельцин

II сентября 1992 года.  
№ 499-рп

15.07.92  
37ks

16/7/92  
18.08.92  
(नियमित)

15.07.92  
37ks

бумажк № 499-рп

### О Международной академии предпринимательства

В целях создания условий для совершенствования знаний и навыков предпринимателей, обучения новым профессиям для работы в системе рыночных отношений, анализа социально-трудовых, экономических и правовых последствий предпринимательских решений постановляю:

1. Принять предложение Международного центра социально-трудовых проблем, Международного фонда содействия приватизации и иностранным инвестициям, Министерства промышленности Российской Федерации, Министерства труда и занятости населения Российской Федерации, Комитета по антимонопольной политике и поддержке новых экономических структур, Правительства Москвы, Союза предпринимателей и промышленников России, поддержанное союзами и ассоциациями банков, центров содействия малому и среднему бизнесу, а также государственными организациями и фирмами зарубежных стран о создании в Москве высшего учебного заведения - Международной академии предпринимательства.

Министерству промышленности Российской Федерации упразднить Московский институт повышения квалификации, имея в виду использование в Академии его преподавательского и учебно-вспомогательного персонала.

2. Согласиться с предложением Международного центра социально-трудовых проблем о размещении Академии в принадлежащем Центру учебном здании по адресу: г.Москва, ул.Кольская, дом 2.

Правительству Москвы содействовать переоформлению земельного отвода по данному адресу Международному центру социально-трудовых проблем.

Президент  
Российской Федерации

Б.Ельцин

"шестъ  
мая 1992 года.

130  
бум к н 499-р

ГОСУДАРСТВЕННО-ПРАВОВОЕ  
УПРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРЕЗИДЕНТУ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
Б.Н. ЕЛЬЦИНУ

15 «августа 1992 г.  
№ 10-01-103

103132 Москва,  
Старая площадь, д. 2/14, п. «Лиц»

Уважаемый Борис Николаевич!

24 августа с.г. Вами подписано Распоряжение Президента Российской Федерации "О международной академии предпринимательства", которое противоречит законодательству Российской Федерации.

Часть вторая пункта 1 Распоряжения возлагает на Министерство промышленности обязанность "упразднить Московский институт повышения квалификации". Однако, действующее законодательство предусматривает, что образовательные учреждения могут быть реорганизованы или ликвидированы, термин "упразднить" в законодательстве применяется обычно по отношению к должности. Реорганизация и ликвидация образовательного учреждения может проводиться в соответствии со статьей 34 Закона Российской Федерации "Об образовании", которая не предусматривает среди оснований реорганизации и ликвидации распоряжений Президента России. Некорректным с точки зрения законодательства представляется следующая часть фразы: "... имея в виду использование в Академии его (т.е. Московского института повышения квалификации) преподавательского и учебно-вспомогательного персонала", так как после ликвидации (а в распоряжении, по-видимому, речь идет именно о ликвидации) Московского института повышения квалификации его сотрудники должны быть уволены. В дальнейшем их трудоустройство осуществляется по их усмотрению в соответствии с трудовым законодательством.

Кроме того, не понятно правовое содержание "поддержки предложения" о создании образовательного учреждения (часть первая

пункта 1), так как для его создания необходимо только решение учредителей (статья 33 Закона Российской Федерации "Об образовании").

Часть вторая пункта 3 Распоряжения также не соответствует законодательству. Использование формулировки "переоформление земельного отвода по данному адресу Международному центру социально-трудовых проблем" приводит к видимому разрешению проблемы, в то время как содержательно эта формулировка незаконна. Земельное законодательство России не предусматривает возможности предоставления или закрепления земельных участков путем переоформления земельного отвода. Земельный участок может быть предоставлен в собственность или пользование соответствующим Советом народных депутатов. В связи с этим, такое поручение не может быть дано, тем более оно не может быть дано Правительству Москвы, являющемуся исполнительным органом.

Учитывая изложенное, прошу Вас отменить принятное решение и дать указание не выпускать упомянутое Распоряжение Президента Российской Федерации.

И.о начальника управления

Р.Орехов

Распоряжение  
от 10.07.1991  
о предоставлении земельного участка  
Международному центру  
социально-трудовых проблем

Однозначно можно сказать что это был мир (и не было  
30° тепла в Болгарии) кроме этого я видел Северную Европу

131648 26.08.92

Соответственно не может быть никакой ошибки в этом  
"исследовании" и это означает что наименование "Математическая  
концепция" чисто формальная конструкция, то есть она не  
составляет смысла и выражает "математическую идею", то есть  
идею или представление о каком-либо явлении, процессе, явлении  
или явлении, которое не имеет никакого практического значения.  
Соответственно исследование не является исследованием и  
таким образом является фальшивым, то есть оно не имеет  
никакого практического значения или практическим не является  
и не является оно не имеет практического значения и  
таким образом является фальшивым.

Изображение

изображение изображение

Б. Н. Ельшину

1-26919	25.08.92
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи : 17:23:02	

и  
Андрей В. С.

ор